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Střípky z minulosti

Burkovák u Nemějic - posvátné místo jihočeského pravěku?
Jednou z nejznámějších jihočeských pamá-
tek starší doby železné v jižních Čechách 
je vrch Burkovák u Nemějic na Písecku. Na 
první pohled jde o málo výrazný kopec, kte-
rých se v jižních Čechách nachází nespočet. 
Na tomto místě však přibližně před 25 stale-
tími naši předci prováděli náboženské obřa-
dy a nalezené kultovní předměty na Burková-
ku je možné pokládat za naprosto unikátní, 
je možné uvažovat o jakési přírodní svatyni.
Vrch Burkovák se nachází v pahorkatin-
né oblasti středního Povltaví, jižně od obce 
Nemějice, asi 15 km jižně od Milevska na 
mírné rovině, kde je možné spatřit v blíz-
kosti zmíněné obce vrchol Burkováku. 
Kopec je také nazýván Tábor podle stejno-
jmenné biblické hory v dnešním státě Izrael, 
kde došlo k proměně Ježíše Krista v symbol 
Syna Božího. 
Lokalitu objevily v letech 1923 – 1925 amatér-
ští archeologové z Tábora Josef Švehla a Fran-
tišek Lískovec. Během první poloviny 20. sto-
letí zde proběhlo několik archeologických 
výzkumů. Do archeologického bádání se zde 
zapojil také známý jihočeský archeolog Bed-
řich Dubský. Toto místo je známé zejména 
nálezy hliněných plastik představující prav-
děpodobně symboly slunce, části zápřahu, 
napodobeniny kovových, skleněných a janta-
rových šperků nebo nástrojů z organických 
látek. Byly rozpoznány ženské (cívky, hrano-
ly, miniaturní závaží) i mužské prvky (koně), 
zastoupeny byly i symboly božstev (ozubená 
kolečka, hliněné kruhy). Pravděpodobně se 
jednalo o náboženské předměty s magickým 
nábojem, které zde byly ukládány při slav-
nostech a kultovních obřadech. Při výzku-

mech byly objeveny stovky těchto hliněných 
předmětů, v kterých byly provrtané otvory 
pro případné zavěšení. Lokalita byla v minu-
losti chápána jako pozůstatek pravěké díl-

ny na výrobu kultovních hliněných předmě-
tů, pravěké obětní místo nebo jako obětiny 
spadlé z posvátného stromu. Dnes se uvažu-
je na základě nálezů drobných jam, o dřevě-
né stavbě nebo kůlech, na kterých byly tyto 
kultovní předměty rozmístněny. Nejpravdě-
podobnější se proto zdá funkce „posvátné 

hory“ s ohništěm nebo s kultovním stromem 
se zavěšenými obětinami a kultovní stavbou, 
než původní teze o závěscích z konstrukce 
nějaké neznámé hradby. Svým významem 
a nálezy nemá lokalita Burkovák obdoby 
nikde v Čechách. Nálezy jsou podle archeo-
logické terminologie zařaditelné do halštat-
ské mohylové kultury, jejíž lid v době 8. – 5. 
století před Kristem sídlil v jižních Čechách. 
Nejbližší podobné svatyně se nacházejí ve 
venetské oblasti v severovýchodní Itálii, zná-
má je například svatyně prozkoumaná u ter-
málních pramenů na břehu jezera San Piet-
ro Montagnon v severní Itálii datovaná do 2. 
pol. 7. až 5./4. století před Kristem.
O významu celého okolí Burkováku svědčí 
nedaleké pravěké mohyly. V jedné z nich bylo 
při odebírání kamene v roce 1905 nalezeno 
„sluneční kolo“, bronzový závěs kultovního 
charakteru. Kolo mělo čtyři špice a ouška pro 
čtyři řetězy, aby se celý symbol udržel v rovi-
ně a uprostřed v místě protínání kříže byly 
figurky čtyř vodních ptáků pijících z mis-
ky ze středu kola. Další čtyři byly na obvo-
du kotouče.  
Druhá významná etapa historie vrchu Bur-
kovák byla psána v dobách husitů na počát-
ku 15. století, kdy se zde shromažďovali lidé 
a kněží jim kázali o křivdách a nespravedl-
nosti. Velké shromáždění se konalo 22. čer-
vence 1419, kdy se sešlo 42 tisíc stoupenců 
Mistra Jana Husa. Důvodem poutí byly zása-
hy panovníka a vrchností, kteří omezovali 
husitské bohoslužby a víra ve spásu věrných 
křesťanů na „horách“ při zániku světa.

Petr Menšík, archeolog Milevského muzea

Odbor regionálního rozvoje

Územní plán
V současné době probíhá projednávání změny č. 5 územního plá-
nu sídelního útvaru Milevsko. Po jejím dokončení a schválení, kte-
ré je předpokládáno v první polovině příštího roku, bude zahájeno 
projednávání pořízení nového územního plánu (ÚP) našeho měs-
ta. Odbor regionálního rozvoje (ORR) již připravuje zadávací doku-
mentaci na výběr zpracovatele nového ÚP. Projednávání nového ÚP 
musí být zahájeno co nejdříve z několika důvodů. Hlavní z nich je 
ten, že k datu 31. 12. 2015 pozbývají platnosti všechny ÚP pořizované 
dle starého stavebního zákona a schválené před 1. lednem 2007, tedy 
i ten náš. Další důvod je ten, že kdo bude chtít pořídit nový ÚP „na 
poslední chvíli“, může mít velký problém se zajištěním zpracovatele, 
neboť jejich kapacita bude, vzhledem k velkému množství požadav-
ků na projednání nových ÚP před termínem pozbytí jejich platnos-
ti, již vyčerpána nebo budou pracovat za vyšší cenu. ORR upozorňuje 
všechny případné zájemce o změnu stávajícího ÚP, že jejich požadav-
ky budou zahrnuty až do nového ÚP, neboť projednávání změny č. 5 
ÚP je ve fázi, kdy zařazování nových požadavků do této změny není 
již možné. Schválení nového ÚP je předpokládáno koncem roku 2014. 
O zahájení projednávání nového ÚP budou všichni občané včas infor-
mováni několika informačními prostředky.

Ing. Petr Švára, vedoucí odboru

Ukázka hliněných nálezů z Burkováku u Nemějic
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středa 1. 				   20.00 		  96 min.
Westernstory	 	 	 	 2D
Westernové městečko v Boskovicích se chystá na show jako Wild West Show.

do 12 let nepřístupný, vstupné: 80,- Kč

čtvrtek 2. - neděle 5. 		  20.00 		  126 min.
Lidice	 	 	 	 	 2D
Opravdu si myslíte, že znáte příběh Lidic? Film podle scénáře Zdeňka Mahlera.

do 12 let nepřístupný, vstupné: 90,- Kč

pondělí 6., úterý 7. 			  20.00  		  113 min.
Neznámý
Anglie-USA-Německo-Francie - Liam Neeson ztvárnil muže, který se probere 
po autonehodě a jeho žena jej nepoznává a cizí muž si přisvojil jeho identitu. 
Všichni jej ignorují, kromě atentátníka.

do 12 let nepřístupný, vstupné: 70,- Kč

středa 8., čtvrtek 9. 		  20.00 		  120 min.
Voda pro slony	 	 	 	 2D
USA – Výpravná romance z  cirkusového prostředí 30. let minulého století 
o zakázané lásce.                                      do 12 let nepřístupný, vstupné: 80,- Kč

pátek 10., sobota 11., neděle 12. 	 20.00 		  90 min.
Cesta za horizont 	 	 	 2D
Francie - Film se pohybuje na hraně thrilleru, sci-fi a dramatu. Je poslední rolí 
předčasně zesnulé mladé hvězdy francouzského filmu Guillauma Depardiea.

vstupné: 70,- Kč

pondělí 13., úterý 14., středa 15. 		  17.30
Kung Fu Panda 2 	 	 	 	 3D
USA – Chlupatý bojovník se vrací! V českém znění.

vstupné: 130,- Kč

čtvrtek 16. - pondělí 20.		   20.00 		  103 min.
V peřině 	 	 	 	 	 3D
Magický svět dobrých i zlých snů se ukrývá v peřinách a ožije v muzikálu režiséra 
F. A. Brabce. Film se točil v Písku s herci: Lucie Bílá, Karel Roden, Amelie Pokorná, 
Bolek Polívka, Eliška Balzerová, Jiří Mádl a další. První hraný český film ve 3D.

vstupné: 130,- Kč

úterý 21., středa 22., čtvrtek 23. 	 17.30		   70 min.
Medvídek Pú 	 	 	 	 2D
USA – Hrdina ze Stokorcového lesa po 35 letech opět na plátně. Krásný animo-
vaný film v českém znění.

vstupné: 70,- Kč

pátek 24., sobota 25., neděle 26. 	 20.00 		  114 min.
Orel Deváté legie	 	 	  2D
USA – Dobrodružné drama z dob římského impéria, kdy se dva muži vydávají za 
hranice dosud neznámého území. V hlavní roli nová hvězda: Channing Tatum.

do 12 let nepřístupný, vstupné: 80,- Kč

pondělí 27., úterý 28.		  17.30                                     

Pan Popper a jeho tučňáci	 	 2D
USA – Život byznysmena nabere obrátky poté, co zdědí šest tučňáků. V hlavní 
roli: Jim Carrey. České znění. 

vstupné: 80,- Kč

pondělí 27., úterý 28. 		  20.00 		  104 min.
Paul 	 	 	 	 	 	 2D
USA – Sci-fi komedie - Příběh dvou kamarádů, kteří se zajímají o UFO. Stanou se 
svědky autonehody a co nevidí, mimozemšťana Paula co mluví anglicky, s kte-
rým nuda nebude.

do 12 let nepřístupný, vstupné: 80,- Kč

středa 29., čtvrtek 30. 		  20.00 		  94 min.
Zdrojový kód  	 	 	 	 2D
USA – Jake Gyllenhaal v akčním thrilleru – příběh vojáka, který se probudí v těle 
neznámého muže a zjišťuje, že se právě zapojil do náročné mise.

do 12 let nepřístupný, vstupné: 80,- Kč

Předpoklad na červenec: Zbytečná krutost, Piráti, Princ a pruďas, Zvuk hluku, 
X-men: První třída, Mozartova sestra, Harry Potter 2. část, Transformers 3, Méďa 
Béďa, Čertova nevěsta.

Kultura a sport v Milevsku a okolí – ČERVEN 2011

do 12. 6.
LETNÍ KINO 2011 – VÝBĚR FILMŮ
Hlasujte pro film, který chcete v letním kině v amfiteátru DK Milevsko vidět!  
Hlasování probíhá do 12. 6. 2011 na webu www.dkmilevsko.cz a v Kavárně 
Harlekýn.

středa 1. 6. 		  08.30 	 amfiteátr DK nebo velký sál 
(dle počasí)

DEN DĚTÍ
Určeno žákům I. stupně milevských základních škol. Pořádá DDM Milevsko 
pod záštitou starosty města Bc. Zdeňka Herouta. Partnerem akce je DK Milev-
sko. Soutěže pro děti – DDM Milevsko. Program na podiu - modelování balón-
ků, soutěžení, scénky, tanec a naučný program v jednom. 

čtvrtek 2. 6. 		  18.00 			   malý sál
TOULKY ZA POZNÁNÍM - KOLIKÁTÉHO JE DNES? 
KALENDÁŘ A OZNAČOVÁNÍ ČASU
Tradiční cyklus naučných pořadů v režii DK Milevsko. Doc. PhDr. Marie Ryan-
tová, CSc. ředitelka Ústavu archivnictví a pomocných věd historických Filozo-
fické fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích přiblíží, proč píšeme 
právě takové datum, jaké píšeme, a ne jiné a jinak, jak se postupně vyvíjelo 
vnímání, počítání a označování času v minulosti.  

vstupné: 25,- Kč

pátek 3. 6. 		  07.00 – 15.30		  kancelář DK
ZAHÁJENÍ ZÁPISU DO TANEČNÍCH 2011
Kurz obsahuje deset tanečních lekcí, prodlouženou, závěrečný ples – Věneček, 
výuku stolování s rautem, DVD z průběhu tanečních, CD s fotografiemi z prů-
běhu tanečních, 2 přípitky. Zahájení výuky je v pátek 9. 9. 2011. Kurzovné se 
platí při zápisu!

kurzovné: 1800,- Kč

neděle 5. 6.		  14.00	 amfiteátr DK nebo velký sál 
(dle počasí)

TANEČNÍ SHOW POD ŠIRÝM NEBEM
Unikátní taneční show, na které se představí milevské taneční skupiny a jejich 
hosté. V  průběhu odpoledne hudební produkce kapely RM Band. Akce se 
koná pod záštitou starosty města Bc. Zdeňka Herouta. Kompletní výtěžek ze 
vstupného bude použit pro charitativní účely, všichni účinkující vystupují bez 
honoráře.

vstupné dobrovolné

KINO BIOS „eM“
Ul. 5. května 117 • tel.: 382 521 216

kino@dkmilevsko.cz

DŮM KULTURY (www.dkmilevsko.cz)
Nádražní 846 • tel.: 383 809 200

info@dkmilevsko.cz
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Kultura a sport v Milevsku a okolí – ČERVEN 2011
úterý 7. 6. 		  16.00	 amfiteátr DK nebo velký sál 

(dle počasí)
POHÁDKA KŘEMÍLEK A VOCHOMŮRKA
SE ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNOU MV ČR
Pohádky z mechu a kapradí už léta baví dětské publikum z televizní obrazov-
ky. Tentokrát se s Křemílkem a Vochomůrkou potkáme v divadelní podobě.
Hraje: Malá scéna Zlín. Díky finanční podpoře Zdravotní pojišťovny Minister-
stva vnitra ČR představení bez vstupného.                                  vstupné: zdarma

středa 8. 6. 		  14.00 – 17.00		  učebna 2
ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA 
MINISTERSTVA VNITRA ČR

neděle 12. 6. 		  18.00 – 22.00		  velký sál
JARO NA PARKETU – LÉTO JE ZA DVEŘMI
Seniorské taneční podvečery. K tanci a poslechu hraje oblíbená táborská sku-
pina KLASIK TRIO. Pořádají: Dům kultury a  Sociální služby Města Milevska. 
Předprodej vstupenek v kanceláři DK, tel. 383 809 200.           

vstupné: 50,- Kč

středa 15. 6. 		  17.00			   velký sál 
VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
MĚSTA MILEVSKA

od středy 15. 6. do středy 31. 8.
2. ROČNÍK FOTOGRAFICKÉ SOUTĚŽE 
O NEJHEZČÍ BALKON ČI ZAHRADU
Do soutěže přijímáme fotografie s  motivem rozkvetlého balkonu, zahra-
dy, skalky, terasy, pergoly apod. Pořádá Dům kultury Milevsko a Květinářství 
Romantik. Bližší informace a konkrétní podmínky soutěže na plakátech, www.
dkmilevsko.cz, nebo na tel. 383 809 201.

čtvtek 16. 6.		  19.00	 učebna 1
ZELENÝ VEČER
Povídání o zelených potravinách.

čtvrtek 23. 6. 				    letní stadion Milevsko
DEN SE ZÁCHRANÁŘI
Ukázka výcviku policejních psů, ukázky záchranářské, policejní a hasičské tech-
niky, policejního výcviku… Akce je určena pro žáky škol. Pořádá SPOS s. r. o. 
Milevsko & Dům kultury Milevsko.

pátek 24. 6. 		  19.30			   velký sál
SEMIFINÁLE MISS MILEVSKO 2011
9. ročník soutěže Miss Milevsko. Semifinále moderuje Kuba Kajtman, hraje 
kapela Elizabeth. Po ukončení oficiálního programu následuje volná zába-
va s  kapelou Elizabeth. Předprodej vstupenek v  kanceláři DK Milevsko, tel. 
383 809 200 a na www.milevskem.cz.                                

vstupné: 50,- a 40,- Kč

sobota 25. 6. 			   odjezd v 8.00 od DK
ZÁJEZD DO ZOO JIHLAVA
Přihlášky se přijímají do 10. června v kanceláři DK, na tel. 383 809 201 nebo na 
e-mailu kortanova@dkmilevsko.cz. Chcete jet do ZOO zadarmo? Odpovězte 
na soutěžní otázku a mějte štěstí při losování – více na www.dkmilevsko.cz 
a v červnovém čísle Milevského zpravodaje.                  

cena dopravy: 250,- Kč

sobota  25. 6. 		  15.00 		   	 velký sál
ZAKONČENÍ ROKU – TANEČNÍ SKUPINA EFK
Přehlídka všech skupin a  tanečníků TS EFK k  příležitosti zakončení další-
ho úspěšného tanečního roku. Rádi přivítáme rodiče, příbuzné, kamarády 
i fanoušky.                                                                                        vstupné: dobrovolné

čtvrtek 2. 6.
zájezd č. 5B – LETIŠTĚ RUZYNĚ A MUZEUM KBELY
Třetí exkurze s průvodcem na letišti Ruzyně (prohlídka hangárů a terminálů, 
zázemí letiště, požární stanice, zásobování), odpoledne prohlídka leteckého 
muzea ve Kbelích. Odjezd od klubovny v 7.00 hod., zastávka u spořitelny.
  				    Vede: Jiří Lesák, Zdeněk Vávra

čtvrtek 9. 6. - zájezd č. 9 – BAVORSKÝ LES 

úterý 21. 6.  - zájezd č. 9A 
Pro milovníky přírody a  netradičních zážitků – navštívíme stezku v  koru-
nách stromů v bavorském lese (bezbariérový přístup) a blízkou zoologic-
kou zahradu. Vstup na stezku je 7€, do ZOO 5€ (vstupné si hradí každý sám). 
Cestovní pojištění je zajištěno. Odjezd v  6.00 hod., zastávka u  spořitelny 
(celkem 300 km). Cena pro členy 160,- Kč, partner +30,-, ostatní 250,- Kč.   
			   Vede: Jaroslava Jelínková, Jiří Lesák

čtvrtek 23. 6. - zájezd č. 10 – KOKOŘÍNSKO  

čtvrtek 30. 6. – zájezd č. 10 A - ještě jsou volná místa!                                                        
Prohlídka hradu Kokořín, skalních útvarů „Pokličky“ a  tajuplného hradu 
Houska. Odjezd od klubovny v 7.00 hod., zastávka u spořitelny (celkem 350 
km). Cena pro členy 220,- Kč, partner +30,-, ostatní 380,- Kč.  
			   Vede: Jiří Lesák, Jaroslava Jelínková

SENIOR KLUB ZVVZ, o.s.
www.zvvz.cz/seniorklub

úterý 28. 6. 		  21.00		  amfiteátr DK 
(v případě nepříznivého počasí velký sál DK)

1. PROMÍTÁNÍ LETNÍHO KINA
Hlasujte pro film, který chcete v  letním kině vidět na www.dkmilevsko.cz.  
Konkrétní titul, který uvedeme, bude uveřejněn do 20. 6. na www.dkmilevsko.cz.

vstupné: zdarma

PŘIPRAVUJEME:
sobota 24. 9.		  19.30 			   velký sál 
ZE DVOU SE TO LÉPE TÁHNE
ZDENĚK IZER A ŠÁRKA VAŇKOVÁ
Zábavný pořad, ve kterém se diváci budou moci opět setkat s  jedinečným 
a nezaměnitelným humorem Zdeňka Izera.

vstupné: předprodej 180,- Kč, na místě 200,- Kč

GALERIE M
nám. E. Beneše 1 • tel.: 382 522 082

čtvrtek 2. – středa 29. 6.  					   
ZEMĚ KRÁSOU ODĚNÁ
- lidé a země pod karpaty
Výstava fotografií Jiřího Vetýšky - člena společnosti přátel Podkarpatské Rusi 
v Jindřichově Hradci.                                                                                    vstupné: 10,- Kč

středa 8. 6.		  16.00 		
K ČEMU JE SLUNCE, KDYŽ NENÍ DEN?
Pásmo písní na texty básní dětí z terezínského ghetta, které zhudebnil skladatel 
Daniel Dobiáš. Sám toto pásmo uvede s pí Dagmar Šímovou, která přežila díky 
pomoci sira Nicolase Wintona emigrací do Londýna. Básně napsaly děti, o nichž 
rozhodli nacisté, že nemají právo na život, v nepředstavitelných podmínkách 
na prahu smrti. Z Terezína odešlo „na východ“ na 7600 mladých vězňů, z nichž 
přežilo jen 142. Z Milevska bylo v té hrůzné době deportováno do terezínského 
ghetta 134 občanů židovského vyznání, z toho 7 dětí ve stáří do 10 let a 12 mla-
distvých ve stáří do 18 let. Přežilo 16 občanů. Patronaci nad pořadem převzal 
starosta města Bc. Zdeněk Herout. Pořádá Český svaz bojovníků za svobodu, ZO 
Milevsko – L. Szingert.                                                                                  vstupné: 30,- Kč
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Kultura a sport v Milevsku a okolí – ČERVEN 2011

sobota 4. 6.
ČESKÝ KRUMLOV
Autobusový zájezd – prohlídka města, zámku a grafitového dolu. Odjezd v 7.00 
hod. od sokolovny.  Přihlášky v Infocentru, tel. 383 809 101.  

                                                                          Vede: Jaroslav Mácha, Jiří Lesák

pátek 17. – neděle 19. 6.
OLOMOUCKO
Třídenní putování – Olomouc, Svatý kopeček, Příkazy, Litovel, Uničov. Zájezd 
osobními auty, účast omezená, pro předem přihlášené.

                                                                Vede: Jaroslav Mácha, Jindřich Janouch 
                                                                                            
sobota 25. 6.
SEPEKOVSKÁ „21“
Turistický pochod s trasami 10 - 20 km, cyklotrasy do 45 km. Pořádá TJ SOKOL 
SEPEKOV. Sraz na nádraží ČD v 8.20 hod.                                  Vede: Jaromír Mašek

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ
www.kctmilevsko.pisecko.info

milísek – centrum mladé rodiny
 Sažinova 763 • tel.: 723 449 409

centrummilisek@email.cz , www.centrummilisek.cz

pátek 3. 6.		  09.30 – 11.30
BESEDA - Plavání kojenců a batolat

Vstupné: zdarma

pátek 3. 6. 		  16.00 
Příjemné odpoledne 
pro děti i dospělé – k mdd

Vstupné: zdarma

OS DIACEL
sdružení rodičů s diabetem a celiakií, Písek

tel.: 605 88 89 80 • e-mail: diacel@seznam.cz
www.diacel.cz

pátek 3. až neděle 5. 6. 
vodácký výlet Otava 	
 
Připravujeme:
sobota 2. – sobota 16. 7.
Letní dětský tábor Štědronín 2011
Pro děti se zdravotním postižením.

středa 1. 6.		  14.30		  dětské oddělení
Která postava z českých dějin 
mě nejvíce zaujala
Výsledky, vyhodnocení a předání cen. 

do pátku 10. 6.				    prostory knihovny
MALUJEME – KRESLÍME
Výstava Mateřské školy Pastelka.

Městská knihovna Milevsko 
www.knihmil.cz

nám. E. Beneše 1 • tel. 382 521 231

Zimní stadion:
In-line veřejné bruslení: dle rozpisu na stránkách www.spos-milevsko.cz

Sportovní hala:  
2. 6., 9. 6., 16. 6. - 20.00 - 21.00	 ZUMBA aerobní cvičení na taneční  rytmy
23. 6., 30. 6.
15. 6., 19. 6.		  Zababov 
25. 6.		  12.00	 Turnaj  žen - staré gardy v házené

letní stadion:  
04. 6.      	 08.00 		  Krajské kolo soutěže SDH
05. 6.      	 13.00		  Dorost - Břilice
05. 6.      	 17.00 		  Muži C - Mirotice
12. 6.    	 12.00 		  Kadeti B - Písek 
	 13.30 		  Ml., st. žáci - Český Krumlov
	 17.00 		  Muži A - Veselí n/Lužnicí 
	 13.00 		  Dorost - Blatná
	 17.00 		  Muži C - Podolí I

SPOS MILEVSKO, s. r. o.
www.spos-milevsko.cz

TRES ARTES 2011 – festival duchovní a dramatické tvorby
pátek 10. 6.		  19.30		  Latinská škola
MIROSLAV ČÁSTEK – KAŽDÝ SVÉ BŘÍMĚ
Pocta lidickému faráři.

sobota 11. 6.		  16.00		  Latinská škola
UMĚNÍ JAKO JEDNA Z CEST K BOHU A K ČLOVĚKU
Otevřené setkání umělců a přátel umění milevského kraje. 

sobota 11. 6.		  19.00		  Klášterní bazilika
GABRIELA VRÁNOVÁ – MÍT OČI ŽIVÉ OD LÁSKY
Duchovní poezie.

neděle 12. 6.		  16.00		  Klášterní bazilika
BÁRA MUNZAROVÁ – JOSEF SOMR
BIBLICKÉ PŘÍBĚHY

Řeholní dům Premonstrátů 
www.milevskoklaster.cz

Klášterní 556 • tel.: 382 521 458

Český rybářský svaz
místní organizace Milevsko

sobota 4. 6.		  07.00 - 12.00 	 rybník Kubík
RYBÁŘSKÉ ZÁVODY PRO DĚTI DO 15 LET
Dále bude v průběhu dne 4. 6. od 09.00 do 13.00 v budově ČRS, U Stříbr-
ného 1373, připravena pro děti obří autodráha.
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Vyhrazeno pro školy

Základní umělecká škola 
Chcete se učit hře na hudební nástroje nebo si vyzkoušet různé výtvarné činnosti? Přijďte do ZUŠ.

Junák Milevsko

Na jaře je čas pomáhat!
Milevští skauti v měsíci květnu pod-
nikli 2 akce pro své okolí. První květ-
novou schůzku se kluci rozhodli, že 
nebudou zahálet a  že si příroda na 
jaře zaslouží trochu služby. Vydali se 
proto k  nedalekému Smolařovské-
mu rybníku, aby uklidili jeho okolí 
od odpadků a všeho, co by se kolem 
rybníka nemělo povalovat. Úklido-
vá četa v počtu osmi skautů a jejich 
vedoucích se do úklidu pustila s ver-
vou a za chvíli měli hotovo. Nasbíra-
li tři pytle odpadků a odklidili jednu 
pneumatiku. Všichni doufáme, že 
okolo rybníka vydrží dlouho pořá-
dek a  že všichni, kdo tam přijdou, 
ocení jeho čistší jarní tvář.

11. května skauti zasvětili tradič-
nímu Dni proti rakovině. Od tří 
skupinek skautů v  krojích a  žlu-
tých tričkách Ligy proti rakovi-
ně jste si mohli „koupit“ žlutý 
kvítek a  přispět tím na boj pro-
ti rakovině. Tématem letošního 
ročníku byla myšlenka, že každý 
je strůjcem svého zdraví a měl by 
se věnovat prevenci vzniku rako-
viny a dodržovat zásady zdravého 
životního stylu. V  Milevsku při-
spělo skautům celkem 450 dárců, 
s  jejichž pomocí vybrali 10 141,-
Kč. Děkujeme všem, kteří sbírku 
podpořili!

Vendula Nováková

Zveme všechny budoucí prvňáčky i nynější žáky 1. tříd ZŠ k přihlášení do 
přípravné hudební výchovy (PHV) v Základní umělecké škole Milevsko 
od září 2011. Přihlásit se mohou i děti mladší, podmínkou je dovršení ale-
spoň 5 let věku. V PHV nabízíme výuku na tyto hudební nástroje: akorde-
on (harmonika), bicí nástroje, housle, klavír (jako hlavní nástroj i jako pří-
prava pro hru na elektronické klávesy), kytara, zobcová flétna (jako hlavní 
předmět i jako příprava na jiný dechový nástroj) a sólový zpěv.
PHV je jakýmsi zkušebním ročníkem pro nejmenší muzikanty ve věku 
5 - 7 let. Děti navštěvují jednou týdně kolektivní výuku, kde si osvojují 
základní hudební znalosti a dovednosti, zároveň navštěvují jednou týdně 
také hodinu nástrojové hry nebo zpěvu, kde se vyučuje ve skupince dvou 
žáků. Nástroj si mohou žáci zvolit podle svého zájmu. Zájemci o hru na 
dechové nástroje (trubka, pozoun, tenor, baryton, tuba, saxofon, klarinet, 
příčná flétna) vždy začínají na zobcovou flétnu a po 2-3 letech přecházejí 
na zvolený nástroj. Zájemci o hru na elektronické klávesy jsou zpočátku 
zařazeni do hry na klavír. Při domácí přípravě však klavír není vyžadován, 
žák tedy doma cvičí už na elektronické klávesy.
Při výběru a zakoupení vhodného nástroje doporučujeme využít zkuše-
ností našich pedagogů, kteří vám rádi zdarma poradí.
V přípravné hudební výchově zaplatíte za výuku pouze 200,- Kč měsíčně. 

Využijte této možnosti na doposud levnou, státem podporovanou a kont-
rolovanou, kvalifikovanou výuku pro vaše děti.
Uvítáme i starší děti od 7 let věku, které už neabsolvují PHV, ale zařadíme 
je do 1. ročníku. 
Prosíme rodiče, aby vyjádřili svůj zájem o zařazení dítěte do ZUŠ Milev-
sko buď osobně v  hlavní budově ZUŠ Milevsko na adrese ul. Libušina 
1217 (nacházíme se v areálu II. ZŠ, vstup brankou z ulice Libušina) nebo 
telefonicky v kanceláři školy - p. Průšová, tel. 382 521 733 nebo u ředitele 
– Mgr. Horek, tel. 383 809 253, možno i e-mailem na zus.milevsko@quick.
cz - nejpozději do 27. 6. 2011.
Dále nabízíme výtvarný obor (zástupce ředitele Mgr. Pich, Mgr. Pichová - 
tel. 382 521 191). Přihlásit se můžete osobně u těchto vyučujících na adre-
se výtvarného oboru ZUŠ – ul. B. Němcové 1380 (vstup brankou do areálu 
MŠ Klubíčko, pavilon VO je zcela vzadu), telefonicky nebo  e-mailem na 
zus.vo.milevsko@volny.cz. 
Můžete navštívit také naše www stránky: zus-milevsko.cz. Jakékoliv další 
informace Vám velice rádi poskytneme při Vaší osobní návštěvě nebo na 
uvedených telefonních číslech, či e-mailem. Těšíme se na Vás.

Mgr. Vladislav Horek, ředitel ZUŠ Milevsko

V neděli 5. června se od 14 hodin uskuteční v amfiteátru Domu kultury 
Taneční show pod širým nebem. Během odpoledne vystoupí se svým 

programem taneční skupiny z Milevska a jejich hosté. Své vystoupení před-
staví taneční skupina Farida pod vedením Zdeny Stachové, taneční sku-
pina EFK Jardy Kálala, taneční klub Čížová pod vedením Evy Michailidu 
a taneční skupina Domu dětí a mládeže pod vedením Věry Filipi. Na pro-
gramu budou například orientální tance, samba, flamengo, hip-hop nebo 
kankán. V průběhu celého odpoledne bude hrát kapela RM Band, taneční 
show bude moderovat Nina Radostová. Akce se koná pod záštitou staros-
ty města Milevska Bc. Zdeňka Herouta. Všichni účinkující vystupují bez 
nároku na honorář, vstupné na akci je dobrovolné, kompletní výtěžek bude 
použit pro charitativní účely. V  případě nepříznivého počasí bude akce 
přesunuta do velkého sálu Domu kultury.

Mirka Bardová

Taneční show 
pod širým nebem

Také letos se amfiteátr Domu kultury promění každé úterý o  letních 
prázdninách na letní kino. O filmech, které budou promítány, můžete 

rozhodnout i  Vy. Na webových stránkách www.dkmilevsko.cz nebo 
v Kavárně Harlekýn máte možnost do neděle 12. června hlasovat o tom, 
který z nabízených filmů chcete vidět. Na výběr je více než 60 filmů, a to jak 
pro děti tak pro dospělé. Výsledky hlasování budou zveřejněny na webo-
vých stránkách DK Milevsko a v příštím čísle Milevského zpravodaje. Prv-
ní promítání je naplánováno už na 28. června od 21 hodin. Začátky jsou 
plánovány vždy po setmění. V  případě nepříznivého počasí se projekce 
přesouvají do velkého sálu DK Milevsko.

Mirka Bardová

Hlasujte pro film 
v letním kině
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Milevský Dům kultury ve spolupráci s  Květinářstvím Romantik 
připravil 2. ročník fotografické soutěže s názvem O nejhezčí bal-

kon či zahradu, která se před dvěma lety stala velmi úspěšnou. Do sou-
těže se budou přijímat fotografie rozkvetlého balkonu, zahrady, terasy, 
pergoly, skalky apod. 

Každý může přihlásit do soutěže dvě fotografie a to těmito způsoby:
zasláním na e-mail soutez@dkmilevsko.cz 
zasláním poštou na adresu Dům kultury Milevsko, Nádražní 846, 
399 01 Milevsko
přinést osobně do kanceláře DK (rozměr fotografie 10x15)

K fotografiím nezapomeňte připojit své jméno, adresu, telefonní kontakt, 
název snímku a prohlášení, že jste autorem fotografií. Snímky se přijímají 
od 15. června do 31. srpna 2011. Vyhlášení vítězů a předání cen proběhne 
v září, ale my se už teď na vaše fotografie těšíme. Ze všech došlých snímků 
bude sestavena výstava, která bude k vidění v prostorách Domu kultury. 
Soutěží se o poukázky na odběr zboží v hodnotě 500, 300 a 200 Kč.

Martina Kortanová

1)
2)

3)

O nejhezčí balkon 
či zahradu

Centrum Milísek o.s. získalo podporu z oblasti rodiny ze státního roz-
počtu pro rok 2011. Ministerstvo práce a sociálních věcí podpořilo 

projekt Centra Milísek pod názvem ,,Společně tvoříme program pro rodi-
nu“ částkou 89.683,- Kč. Hlavním cílem projektu je prevence sociálního 
vyloučení rodičů pečující o děti. V rámci projektu budou v centru Milí-
sek realizovány v roce 2011 aktivity pro celou rodinu, tak i pro samotné 
rodiče, pro které jsou připraveny letní přednášky, semináře z oblasti psy-
chologie, pedagogiky, zdravé výživy a zdravého životního stylu. Již nyní 
může Centrum Milísek nabídnout témata připravovaných letních před-
nášek pod vedením PhDr. Vlasty Hořánkové.
„Vzdor dítěte v předškolním věku“

jak nejlépe zvládat danou situaci
jak k této situaci přistupovat
jak si správně umět s dítětem promluvit
diskuze

,,Osobní problémy maminek na MD“
jak se naučit zvládat problémy
jak se vyrovnat s problémy

•
•
•
•

•
•

Centrum Milísek dostalo dotaci z MPSV
překonání komplexů, izolace, méněcennosti
prevence proti vyhoření
diskuze

„Vztah a komunikace mezi rodiči“ (mužem a ženou)
nejčastější problémy ve vztahu
odlišnosti z hlediska myšlení
rozdílnost názorů
vliv komunikace ve vztahu mezi mužem a ženou
diskuze

Během přednášek a seminářů bude vždy zajištěna péče o děti v mini-škol-
ce Centra Milísek. V rámci celoročního programu jsou již nyní uskuteč-
ňovány jednorázové akce pro celou rodinu a to zcela bezplatně na zahra-
dě Centra Milísek. Rodiče mají možnost spolu se svými dětmi provádět 
společné aktivity a zapojit se tak do společenského života. Nová připra-
vená akce k  MDD je 3.června od 16.00 ,,Příjemné odpoledne pro děti 
i  dospělé“ na zahradě. Dále Centrum Milísek zajišťuje realizaci herny, 
jedná se o neřízenou, neorganizovanou činnost, jako možnost pro setká-
vání rodin a vytváření tak aktivit dle vlastního nápadu.

•
•
•

•
•
•
•
•

Máte zájem dostávat Milevský 
zpravodaj v elektronické podobě?

Přihlašte se na e-mailu zpravodaj@dkmilevsko.cz 
a my vám jej každý další měsíc zašleme.
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Ve středu 18. května uspořádalo OS Diacel Písek v pořadí 8. Den zdra-
ví v Milevsku. Akce probíhala ve spolupráci s DK Milevsko a za pod-

pory VZP a města Milevska, podpořit ji přišel i pan starosta. Od začátku 
bylo plno, přišlo celkem 205 lidí, kterým není lhostejné jejich zdraví. Měli 
možnost nechat si změřit glykemii, tlak, citlivost nohou, kyselost orga-
nismu a cholesterol. K dispozici byly letáky z VZP, informace o zelených 
potravinách, ochutnávka upečených výrobků – dia, pro celiaky a běžné-
ho pečiva. Se zdravím souvisí i zabezpečení člověka, informace podala 
zájemcům společnost Akropol. Potěšující je, že přišli se svými učiteli děti 
a studenti milevských škol, pro ně byly uspořádány krátké besedy, aby se 
dozvěděly alespoň něco málo o nemocech, se kterými se děti z OS Diacel 
potýkají. Osvěty určitě není nikdy dost. Celou akci pro občany Milevska 
zabezpečili nejen rodiče zdravotně postižených dětí a zástupci různých 
společností, ale i studentky SZŠ Písek. Další Den zdraví by měl proběh-
nout opět na jaře příštího roku.

Zdenka Staňková, OS Diacel Písek

8. DEN ZDRAVÍ v Milevsku

Dne 11. června 2011 se v době od 12.00 do 16.00 hodin 
uskuteční jedna z etap 46. ročníku tradičního cyklis-

tického závodu s mezinárodní účastí LIDICE na okruhu 
kolem Milevska (okruh – Milevsko, Osek, Květov, Rukáveč 
a zpět do Milevska). Start závodu bude před budovou rad-
nice. S tímto závodem jsou spojena určitá dopravní ome-
zení v Milevsku a v přilehlých obcích. Za dopravní ome-
zení související s cyklistickým závodem se město Milevsko 
omlouvá a zve všechny příznivce cyklistiky na tuto akci.

Cyklistický závod 
– dopravní omezení

Fotoobjektivem …

Hraju, zpívám, tancuju... tak zněl název pořadu, ve kterém se v úterý 
24. května představily děti navštěvující kurzy v Domě kultury. Na sním-
ku jsou žáci hudebního kurzu hry na kytaru. Dále se představily děti 
hrající na klavír, taneční centrum Z.I.P., pěvecký sbor Večerníček, Dět-
ské umělecké studio Hlásek, P-Klub a Předškoláček.

V sobotu 30. dubna se Amfiteátr u Domu kultury zaplnil návštěvníky, 
kteří si nenechali ujít tradiční pálení čarodějnic.
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Fotoobjektivem …

U příležitosti vydání debutové desky Anar, která vyjde v létě, se písnič-
kářka Markéta Irglová vydala na první samostatné miniturné po Čes-
ké republice. Koncertní zastávkou turné bylo i zcela zaplněné kino Bios 
eM. Intimní atmosféra, dokonalý zvuk a přemýšlivé rozpoložení - tak 
se představila Markéta Irglová se svojí tříčlennou doprovodnou kape-
lou, již tvoří bubenice a vokalistka Aida Shaghasemi, hrající na speciál-
ní perský buben daf, kytarista Simon Good a basista Tim Iseler. Mimo 
písní z nadcházející desky Anar a ze Swell Season zahrála Irglová i tři 
převzaté. Jednu americkou, jednu irskou a jednu českou - svou oblíbe-
nou Děkuji od Karla Kryla. V  průběhu vystoupení dala prostor také 
autorské tvorbě své „bubenice“ a kamarádky Aidy Shaghasemi, která je 
mimo jiné i výtečnou zpěvačkou.

Na pondělí 18. 4. připravilo město ve spolupráci s OS Ochrana fauny 
ČR soutěžní den u příležitosti oslav Dne Země, kterého se zúčastnilo 
celkem 101 dětí ze 3 mateřských a 677 žáků z 8 základních škol z Milev-
ska a okolí. S organizací soutěže pomáhali rovněž studenti 1. ročníku 
milevského gymnázia.

22. duben - Den Země si jako každoročně připomněli studenti SOŠ 
a SOU Milevsko úklidem okolí města, při kterém bylo sebráno celkem 
0,7 tun odpadu. Všem zúčastněným město děkuje.

V dětském oddělení městské knihovny proběhla 29. dubna V. čarodějnická akademie. Poděkování za hezký průběh celé akce patří žákům 1. ZŠ 
Ondřeji Hrtoňovi, Sandře Fáberové, Lucii Kolaříkové, Táně Ryantové, Simoně Ševčíkové a táborským studentkám knihovnictví Ludmile Kodado-
vé, Kamile Marešové a Lucii Čapkové.

V  sobotu 21. května se konal již 36. ročník pochodu Praha - Prčice. 
Z Milevska se na něj vydalo celkem 1464 účastníků. Nejvíce z nich - 
1093 si vybralo trasu dlouhou 31 km, na 40 km se vydalo 54 účastníků 
a cyklotrasu jich absolvovalo 317. Ze všech tras se do Prčic vydalo cca 
20 000 účastníků.
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Fotoobjektivem …

Verunka s babičkou si v sobotu 14. května při návštěvě maňáskového 
divadélka v Centru Milísek nenechala ujít možnost půjčit si postavič-
ku prasátka

V okresní soutěži hlídek Mladých zdravotníků zvítězili žáci 1. ZŠ T.G. 
Masaryka Milevsko. Zároveň obsadili i 1. místo  v soutěži organizované 
hasičským záchranným sborem Mladý záchranář. Družstvo ve složení 
Eliška Jedličková, Eliška Reindlová, Petr Pilňáček, Pavel Hroch, Filip 
Kolařík a Jan Volf postoupilo v obou soutěžích do krajského kola.

28. dubna přijeli do milevské knihovny besedovat zejména o esperantu 
Dr. Pavla Dvořáková a Dr. Max Kašparů.

Ve čtvrtek 28. dubna navštívily dětské oddělení MěK i děti ze Základ-
ní školy v Kovářově.

Na fotbalovém stadioně proběhlo v  sobotu 14. května Mistrovství 
republiky ve vyprošťování osob z havarovaných vozidel. Celkem se ho 
zúčastnilo 10 družstev.

V měsíci květnu probíhala v Galerii M velmi úspěšná výstava prací žá-
ků Základní umělecké školy pod vedením manželů Pichových.

Krásné počasí přivítalo v  sobotu 7. května návštěvníky 4. setkání 
motorkářů s požehnáním na cestu.
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Jak dobře znáš své město?

Vaším úkolem je odhalit, kde se v Milevsku nachází věže z obrázků. 
Za správnou odpověď budeme považovat i určení dvou ze tří zve-
řejněných kreseb věží a věžiček. Tři vylosovaní výherci, kteří správ-
nou odpověď pošlou SMS do 10. června 2011 na telefonní číslo 
605  253  000, získají vstupenku na nový český film V  peřině, kte-
rý uvede milevské kino Bios eM od 16. do 20. června. K odpovědi 
nezapomeňte připojit své celé jméno a adresu.

Správná odpověď z minulého čísla: 
a) Kostel sv. Jiljí, klášter, b) Kostel sv. Bartoloměje, nám. E. Beneše,
c) Budova U soudu, nám. E. Beneše
Výherci: Eva Kašparová, Milevsko, Pavel Pecháček, Milevsko 
a Helena Hlavínová, Milevsko.

a b c

Na poslední červnový víkend, na sobotu 25. června, přichystal milev-
ský Dům kultury zájezd do zoologické zahrady v Jihlavě. ZOO leží 

v malebném údolí řeky Jihlávky, v areálu jsou vodní plochy, zalesněné sva-
hy, louky i  skály. Součástí zoo je krásné hřiště 
pro děti, největším lákadlem však pro návštěv-
níky stále zůstává Africká vesnice Matongo, 
komplex deseti chýší a  několika menších pří-
střešků. Jihlavská „zoo bez mříží“ je domovem 
pro více jak 150 druhů exotických zvířat, včetně 
druhů ohrožených vyhubením a specializuje se 
na chov kočkovitých šelem, opic a plazů. Odjezd 
autobusu je v 8.00 hodin od Domu kultury, cena 
jízdného je stanovena na 250,- Kč. Jeden z vás 
teď může jet do zoo zadarmo, stačí odpově-
dět na soutěžní otázku a  mít štěstí při losová-
ní. Otázka zní: Jaký je český překlad názvu afric-
ké vesničky MATONGO? Vaši odpověď na přiloženém kuponku doručte 
do kanceláře DK nebo na e-mail kortanova@dkmilevsko.cz do 10. června. 
Nápovědu hledejte na stránkách jihlavské ZOO.

Zájezd do ZOO Jihlava

SOUTĚŽNÍ KUPON – ZÁJEZD DO ZOO JIHLAVA
Soutěžní otázka: Jaký je český překlad názvu africké vesničky 

MATONGO?
Odpověď:

Jméno a příjmení:

Adresa:

Telefon:



DŮM KULTURY MILEVSKO
oznamuje 

ZAHÁJENÍ ZÁPISU 
DO TANEČNÍCH 2011

Pátek 3. června od 7.00 do 15.30 hodin v kanceláři DK
Kurzovné: 1800,- Kč

Kurz obsahuje deset tanečních lekcí, prodlouženou, 
závěrečný ples – Věneček, výuku stolování s rautem, 
DVD z průběhu tanečních, CD s fotografiemi 
z průběhu tanečních, 2 přípitky. 

Zahájení výuky je v pátek 9. 9. 2011. 
Kurzovné se platí při zápisu!
Přednostně se přijímají páry.

Provozní doba kanceláře:
pondělí - pátek 
07.00 - 11.30
12.15 - 15.30




